Epapuoopevn YOpauALkn

* Pon oe ouvBnkec petafAntol poptiov



Xta mpoPfiipate mov £yovv eCETHOTEL HEYPL TOPL 1 KIVIOoN TOL VEPOD
Dewpnbnke povipn. Yrdpyouv Opme TEPIMTMOOEL, KATA TI OMOIES 1) PO
petofaileTal cLuVOPTOEL TOL YPOVOL, Eivar OnAadr] pn poviun, Kot
TOPOA CUTE 1) EMTAYLVON TOL peEvoToL eivar apeintée. H o pon
yopuxtpiletar wg oyedov povipn (quasi-steady). Zovnbog pmopel va
do0el kamow Aon av yue pio otorewdon xpovikn otypr) dt Oempnoovpe
TO (PUIVOLEVO POVIHO, ETOUEVHS TV TOYUTNTA TOV VEPOL KOl TNV Tapoy
otabepés, KoL TN CUVEXEW OAOKANPMOOOLUE TN OYECT OTNV OOl
KOTUA YOV LE.

Ac vroBéoovpe Aowmdv Ot BEAOLPE Vo LIOAOYICOLWPE TO ¥POVO OV

amonteital o v adelidoel 1 SEEPEVT] TOV OYNHATOS GO [ O 1] onoid

fpioketor ot Paon e,



Katd t ypovikiy oty t 10 QOpTio 7oL

AT
OeGapevig S apokaiel ™ po eivar h, n mapoyn g omng Q
@ A (Oewpeitar  otabepr)) kou 1 dwropny ™G
| g oegapevng S. Tn ypovikr otrypn t+ dt n otadun
! jiiiied | h ;_ 2 . . ¢
B m¢ dekapevig éxer méoer katd dh. H peimon
) L EMOUEVOS TOV VEPOD TNG delapevig opeiletal
Mo omig $

otov Oyko mov Pyfke amd TV Oom) KAt TO

ypovo dt. Apa Ba £xovpe

Tehudg 6ykog dekapt. - apyikdg oykog de€ap. = IMapoyn omng * (teAko
YPOVO - aPYIKO YPOVO)

= S.(h-dh)-Sh=Q.[(t+dt)-t] =

-S.dh=Q.dt . (8.49)

H oyfon avty epuppoletal 6€ OAa Ta TPOPANHAT EKKEVOOTS OELUAHEVOV
apov N mapoyfy Q (omig N aywyod) kar 1 Swtopn) S g delapevig
(otabepn N petaPfariiopevn) EKEPAGTONV GLVAPTNOEL TOL Qoptiov h.




Na vroloywotel n apykn otabun g defopevic tov mponyoldpevon Avtikadiotdviag ot oyéon (8.49) éxovpe

oxHoTog, av éxovv dwppedoel oty atpoopapa 2.8 m3 oe ypdvo

T = 395 sec. H 6eEapevn) eivar kolwvopua) pe duapetpo D = 1.8 m xau _Sdh = Qudt = - nD? dh=Cy n.d? Joghdt=dt= - D’ h 12 gh
‘ ' ' dh = Q. dh =Cyq.——~2gh. Ry ;
KUKAMKNC dwatopng omn £xer owapetpo d = 50 mm. ZovieAeotg Tapoys ! Cad ‘/E
wng omng Cg = 0.6. ka1 ohokANpdVOVTag amd Hepys HEXP Heguixo
AT [ N AT 2D? 1/2 1/2
Vo). dt = — h™“dh=T= ———(H -He %)
; . n.D *Px
H dwtopn S mg delapevig eivan S = =

N tahTTe Tou vepod mov fyaiver and my omn (oxéon (5.3)) v=/2gh
Hyp /2 -Hen /2 = 0404 H "2 =H,,,'* -0.404 =
KoL) Topoyr) g omig

=5 = -0.808 12 +0.163. gon A
_c n.dz -C ndz 2 h H‘I.‘Sl H(lpx Hapx (U'X,G"l )
Q=C4 4 V=44 4 e E@oocov opmg égovv dappevoet 2.8 m?
Hopy ~ Hog, = v _ 0YKOG VEPOL _ 2.82 —11lm.
S  embpaveiwadebopevne  w.D
4
(oxéon B)
1 Avtikatdotaot tov Hyy and m oxéon A ot oyéon B divel tehika peta

g mpakelg
Hypy =2.45 m.



Kvhwdpixi) de€apevi) duapétpouv D = 0.9 m, adewdler and coAnve piKkovg v v Fe 2g
; _ , h=— 4+ —+f—— =X=
L = 3.6 m, dwpétpov d = 50 mm ka1 ovvrereot) tpfing £ = 0.04. H g 22g 1?d 2g -y ,l sl
gEodog amd ) defapevy otov aywyd eivar amdtopn (ki = 0.5). Na d
DIOAOYIOTEL 0 YPOVOS OV ATAITEITAL, HOTE VU TECEL TO QopTio whve and Ao v (8.49) Exovpe
1o onpeio eE660v Tov vEPOD, amd Ta 2.4 m oTa 1.2 m. ) 2
Sitim Ot e E = =i
4 4
Avon. 2 -1/2
; 1.D? dz J—hwz D 15+fd h
Satopn S Y& KMol TUXaic YPOVIKY) OTUyuT = - T dh = —_— Adi=>dt= W J_ dh .
— t, T0 Qoptio MOV WPOKAAEl TNV '\’1'5+f§

kivnon tov  vepov eivar  h.

Epapuéloviag v  ekiowon  Oloxinpdvoviag and h =H; émgh =H,

Bernoulli avapeoa oty elevbepn

gm@aveinr ™G defapevig xal to DzJI 5+f—- D2.|’I.S+fL
J}h 124 = d (Hluz _quz) .

onpeio 5680V TOL VEPOD GTIV ATROCPUIPA EYOVUE d2.2 J_ i d2g

‘Etottehk@ywe D=09m,L=3.6 m,d=0.05m, f=0.04, H, = 2.4 m xa

Hs = 1.2 m égovpe T =139 sec.



[Moiva opboywvikig dwtopng £xet wixog L = 18 m kot wAdrog B = 9 m.
Eropévng S,=B* 18h.

To Pafog g avkaver opodpopea ard 1 m 610 éva dxpo ™G péxpt 2 m
Ard v eiomon (8.49) xm ya dbo ondg Exovpe

610 GAX0. Na VTOLOYIoTEL 0 XPOVOG IOV aAITEITAL Yio VO 0OEIAOEL, AT

2
oo onég dopétpov d = 150 mm. ~S.dh = 2Q.dt = ~S8.dh = 2-’5-d— 2g.hdt =

: dt = -8, ——eh"""2 dh
Avon. gy J"‘g =5
H ota0un tov vepod moivag éxel otabepi) opfoyoviki datopr| Kot

HT P mge €Y PN P il ' Te- Isl h-*lfl dh+jq1 —||"2 dh
jon pe S, =B * L, péxpt 1o eminedo KAA K. Otav 1 otdbpm nécer n.d” J_

1 0
: ——f—v [BLh"%.dh+ [B18hh'".dh |=
Kamow Toyaia ypovikr otryprn t eivar ion pe S, = NN, * MN = B * MN. nd JE 2
I
+18%— hsrzr]:‘
2 3,

[2L.0"2 =21 +12(0- 13} =

e _A_[mm

n.d!JI_g

- 2B
nd’|2e

T = 1547 sec.

And ta dpora tpiyeve OKA kar OMN paiverar 6m
KA=L=18m, AO=1m,ON=h, MN=I18h.



